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1 La C være skjæringskurven mellom sylinderen 4𝑥2 + 𝑦2 = 3 og grafen til en glatt funksjon
𝑓 : R2 → R, det vil si, flaten 𝑧 = 𝑓 (𝑥, 𝑦). Kurven er orientert mot klokken sett ovenfra. Regn
ut integralet ∮

𝐶
−𝑦3 𝑑𝑥 + 4𝑥3 𝑑 𝑦 − 3𝑧2 𝑑𝑧.

2 La C være skjæringskurven mellom paraboloiden 𝑧 = 𝑥2+ 𝑦2−2𝑥+ 𝑦 og planet 𝑧 = 4−2𝑥+ 𝑦.
Omløpsretningen til C skal være mot klokken, sett ovenfra. La videre F være vektorfeltet gitt
ved

F(𝑥, 𝑦, 𝑧) =
(
𝑥, 𝑧 + 2𝑥 − 𝑦 − 4, 𝑦

)
.

a) Vis at projeksjonen av C ned i 𝑥 𝑦-planet er en sirkel. Finn en parameterfremstilling for
C, og bruk parameterfremstillingen til å regne ut∮

C
F · 𝑑r. (★)

b) Finn curlF og kontroller svaret i a) ved å bruke Stokes’ teorem til å regne ut (★).

3 La S være flaten gitt ved(√︁
𝑥2 + 𝑦2 − 3

)2 + 𝑧2 = 1

der 𝑧 ≥ 0, og la vektorfeltet F være gitt ved

F(𝑥, 𝑦, 𝑧) =
(
5𝑥 𝑦 + 𝑒𝑧

2
, cos( 𝑦𝑧) − 2𝑥, 3𝑧𝑒𝑥 𝑦

)
.

Regn ut ∬
S

curlF · N̂ 𝑑𝑆

der N̂ er enhetsnormalen til S med positiv k-
komponent.


